Ch 3agaun B ABA JEHUCTBUS Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Bo Bpems kanukyn ? caenana ABeHaaAarh (OTO B 300IaPKE H COPOK BOCEMb B My3€€.
Ecnu mocne 3Toro oHa ynanuia nsaThAecaT AeBsATh GOTO, TO CKOIBKO Beero ¢otorpadui y || 1.
HEee 0CTaJI0Ch?

2.
2) Jlns WIKOJNLHOM spMapKy ? IPUrOTOBMIIA KOHIUTEpCKUe u3aenus. OHa ucrexa
BOCEMHA/IIIaTh KEKCOB(Ca) M IBA/IIIATh IEBATH MITYK(K) iedeHbs. [locie spmapku oHa 3.
MpUHECIA IOMOH Ha3aJ TPUILATh OAWH CBOMX M3aenuii(us). CKOIbKO U3Ienui ei
yJaJIoCh Mpo1aTh? 4

3) Ha arpakuuonax ? BeIArpal TpPUHAALATE OMIETOB(Ta), UTPas B yIaphl, 8 TAKKE
mecTHaAATh OmneToB(Ta) , urpast B Msid. Eciiu oH moTpaTiit oguHaAnaTh U3 3TUX OuieTos || S
Ha ILIAIKY, TO CKOJIbKO OMJIETOB OCTANIOCh Yy ? ?

4) ? kynuna aBe pa3ykpacku. B oaHO#M ObLIO JBaaLATH BOCEMb KAPTHHOK(HKH), & B IPYTroi
JBaJlaTh BOCEMb. Yepes HeJlento OHa pa3syKpacuia MAThAECAT TPU KaPTUHOK(HKN). 7.
CKOJIBKO BCETO KapTUHOK OCTAJIOCh Pa3yKpacuThb?

S) Ha Xomioyus ? u ee cecTpa MOACYUTAIM, KOJIBKO KOH(ET UM YAaIoCh cOOpaTh. ? nMena
JIBa/IATh YeThIpe MTYK(1) KOH(DET, a ee cecTpa TpuALATh BoceMb. Eciiu B mepByto HOUb 9.
OHU ChEJH NATHAECAT 1Ba KOH(DET(bI), TO CKOJIBKO IITYK Y HUX OCTAIOCh?

10.

6) ? u ee Mmama coOMpanu MOPKOBB B cay. ? cobpasia TPUALATE IBa ITYK(K), a €€ Mama
TpUAUATH TpU. Eciy TOIBKO MATHAECAT TPH MOPKOBOK(BKH) OKa3aJIUCh XOPOIITHUMH, TO
CKOJIbKO MCTIOPYEHHBIX MOPKOBOK OBIIIO?

7) ? uMena ABaaUATH ATH 33/1a4(K) IO MATEMATHKE M IIECTh HAYYHBIX 3a1a4(¥) B JOMAIHEM
3ananuu. Eciau oHa pemniia ABaALaTh YETHIPE U3 ATUX 33/]1a4 B LIKOJIE, TO CKOJIBKO 3a/1a4
OCTaJIOCh PEIIUTh oMa?

8) ? umena naTbaecAT My3bIKaIBHBIX (aiioB(J1a) U COPOK OKH BHEO UIp(bl) HA CBOEH
¢dnemke. Ecnu ona ynanuia copok AeBsITh PaitioB(Jia), TO CKOIBKO (ailioB 0cTaaoch Ha
¢nemxe?

9) ? urpana B TpuBMa-urpy. B epBoM payHjie oHa Habpaa TPUALATE OYKOB(Ka), a BO
BTOPOM TPUHAALIATh OUYKOB(Ka). B mocneaneM payHje oHa moTepsijia TpUIIaTh YeThIpe
oukoB(ka). CKOJIBKO OUYKOB y HEE€ OCTaJIOCh B KOHIIE UTPHI?

10) ? nprTancs yBeauIuTh CBOXO KOJUIEKIMIO Urp. OH KyIuIT ABaaaTh urp(bl) y apyra. A
TaK)Xe TpUIUATh ceMb Urp(bl) Ha OJomMHOM phiHKe. Eciiu cemb urp(bl) okazaiuch
HCIIOPYEHHBIMH, TO CKOJIbKO HOPMAJIbHBIX UTP OH TENepb UMEeT?
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Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Bo Bpems kanukyn ? caenana ABeHaaAarh (OTO B 300IaPKE H COPOK BOCEMb B My3€€.
Ecnu mocne 3Toro oHa ynanuia nsaThAecaT AeBsATh GOTO, TO CKOIBKO Beero ¢otorpadui y || 1. 1
HEee 0CTaJI0Ch?

) 16
2) Jlns WIKOJNLHOM spMapKy ? IPUrOTOBMIIA KOHIUTEpCKUe u3aenus. OHa ucrexa
BOCEMHA/IIIaTh KEKCOB(Ca) M IBA/IIIATh IEBATH MITYK(K) iedeHbs. [locie spmapku oHa 3. 18
MpUHECIA IOMOH Ha3aJ TPUILATh OAWH CBOMX M3aenuii(us). CKOIbKO U3Ienui ei
yJaJ0Ch IPoaaTh? 4 3

3) Ha arpakumonax ? BeIMrpan TPHMHAAUATE OUIETOB(TA), UTpas B yIaphl, a TAKKE
mecTHaAATh OmneToB(Ta) , urpast B Msid. Eciiu oH moTpaTiit oguHaAnaTh U3 3TUX OuieTos || S 10
Ha ILIAIKY, TO CKOJIbKO OMJIETOB OCTANIOCh Yy ? ?

4) ? kynuna aBe pa3ykpacku. B oaHO#M ObLIO JBaaLATH BOCEMb KAPTHHOK(HKH), & B IPYTroi
JIBaJIlIaTh BoceMb. Uepes He/lelo OHa pa3yKpacuia NAThACCAT TPU KapTUHOK(HKH). 7. 7
CKOJIBKO BCETO KapTUHOK OCTAJIOCh Pa3yKpacuThb?

S) Ha Xomioyus ? u ee cecTpa MOACYUTAIM, KOJIBKO KOH(ET UM YAaIoCh cOOpaTh. ? nMena
JIBa/IATh YeThIpe MTYK(1) KOH(DET, a ee cecTpa TpuALATh BoceMb. Eciiu B mepByto HOUb 9. 9
OHU ChEJH NATHAECAT 1Ba KOH(DET(bI), TO CKOJIBKO IITYK Y HUX OCTAIOCh?

10, S0

6) ? u ee Mmama coOMpanu MOPKOBB B cay. ? cobpasia TPUALATE IBa ITYK(K), a €€ Mama
TpUAUATH TpU. Eciy TOIBKO MATHAECAT TPH MOPKOBOK(BKH) OKa3aJIUCh XOPOIITHUMH, TO
CKOJIbKO MCTIOPYEHHBIX MOPKOBOK OBIIIO?

7) ? uMena ABaaUATH ATH 33/1a4(K) IO MATEMATHKE M IIECTh HAYYHBIX 3a1a4(¥) B JOMAIHEM
3ananuu. Eciau oHa pemniia ABaALaTh YETHIPE U3 ATUX 33/]1a4 B LIKOJIE, TO CKOJIBKO 3a/1a4
OCTaJIOCh PEIIUTh oMa?

8) ? umena naTbaecAT My3bIKaIBHBIX (aiioB(J1a) U COPOK OKH BHEO UIp(bl) HA CBOEH
¢dnemke. Ecnu ona ynanuia copok AeBsITh PaitioB(Jia), TO CKOIBKO (ailioB 0cTaaoch Ha
¢nemxe?

9) ? urpana B TpuBMa-urpy. B epBoM payHjie oHa Habpaa TPUALATE OYKOB(Ka), a BO
BTOPOM TPUHAALIATh OUYKOB(Ka). B mocneaneM payHje oHa moTepsijia TpUIIaTh YeThIpe
oukoB(ka). CKOJIBKO OUYKOB y HEE€ OCTaJIOCh B KOHIIE UTPHI?

10) ? nprTancs yBeauIuTh CBOXO KOJUIEKIMIO Urp. OH KyIuIT ABaaaTh urp(bl) y apyra. A
TaK)Xe TpUIUATh ceMb Urp(bl) Ha OJomMHOM phiHKe. Eciiu cemb urp(bl) okazaiuch
HCIIOPYEHHBIMH, TO CKOJIbKO HOPMAJIbHBIX UTP OH TENepb UMEeT?
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Ch 3agaun B ABA JEHUCTBUS Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
3 9 7 42 12
1 50 16 10 18 1.

1) Bo Bpems kanukyn ? caenana 12 ¢poto B 300napke u 48 B my3ee. Ecnu mocie 3Toro ona
yaamuia 59 $hoTo, To CKobKO Beero poTorpaduii y Hee 0CTaIoCh?

2) /Jlns wkonbHOM sipMapKy ? IpUroTOBUIIA KOHAUTEpckue n3nenus. OHa ucnekna 18
KekcoB(ca) u 29 mTyk(¥) nedenbs. [Tocie spMapKy OHA MPUHECIA 10MOi Hasax 31 ceoux [ 4
m3nenuii(us). CKOIbKO U3IeNUi el y1anoch npoaaTh?

3) Ha arpakmuonax ? Beiidrpain 13 6unetoB(ta), urpas B yaapsl, a Takxe 16 omieros(ta) ,
urpas B Ms4. Eciiu on motpatuin 11 U3 aTux OMieToB Ha 1IANKY, TO CKOJIBKO OUIIETOB 6.
octasioce y ? ?

7.
4) ? kynuia aBe pasykpacku. B onHoit Obuto 28 kapTuHOK(HKH), a B Apyroi 28. Yepes
HEJIETI0 OHa pasykpacuiia 53 kapTUHOK(HKH). CKOJIBKO BCETO KAPTHHOK OCTANIOCh 3
pa3yKpacuthb?
9.
5) Ha XonnoyuH ? 1 ee cecTpa MoJACYUTANIN, KOJIbKO KOH(ET UM yaanock coopath. ? umena
24 mtyk(n) koHbeT, a ee cectpa 38. Eciu B mepByro HOUb OHU Chesid 52 KOHPET(bI), TO 0

CKOJIBKO HITYK Y HUX OCTaJI0Ch?

6) ? u ee Mama coOupai MOPKOBB B cay. ? coopana 32 mtyk(u), a ee mama 33. Eciau Toapko
53 MOPKOBOK(BKH) OKa3aJIHCh XOPOIIUMH, TO CKOJIKO UCTIOPUYEHHBIX MOPKOBOK OBLJIO?

7) ? umena 25 3aga4(n) Mo MaTeMaTUKe U 6 HAYYHBIX 3a/1a4(¥) B JOMAIIHeM 3ai1anuu. Ecnu
OHa pemuia 24 U3 3TUX 3a/1a4 B IIKOJIE, TO CKOJIBKO 33J1a4 OCTAJIOCh PEIIUTh JoMa?

8) ? umena 50 my3bikanbHBIX (aiinoB(i1a) u 41 Buneo urp(sl) Ha cBoelt ¢uiemike. Ecnu oHa
ynanuia 49 ¢aitno(ia), To cKoabKo (aiyioB ocTanock Ha (iermike?

9) ? urpana B TpuBHa-urpy. B nepsom paynzie ona Habpana 30 oukoB(ka), a Bo BTopoM 13
oukoB(ka). B mocneanem paynne ona norepsuia 34 ouko(ka). CKOJIBKO OUKOB Yy Hee
0CTaj0Ch B KOHIIE UT'PbI?

10) ? obITancs yBeIMYUTh CBOIO KoJuieKIuio urp. On kymui 20 urp(sl) y apyra. A taxxe 37
urp(pl) Ha OxommHOM peiHKe. Ecnu 7 urp(s1) okazanuch UCTIOPYSHHBIMH, TO CKOJIBKO
HOpPMAaJIbHBIX UI'P OH TENEpPh UMEET?
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